
Vsi somišljeniki, na plan! 
NA AGITACIJO ZA NAŠE LISTE! 

Volitve za beograjsko skupščino so pred durmi. 
Najbrž jih imamo okrog Velike, noči.. Pri teh volitvah 
hočemo popolnoma poraziti demokrate, samostojneži­. 
pa tudi socijalne demokrate s komunisti vred.­ Zmaga­
ti mora na celi črti Slovenska ljudska stranka. Naj­
boljše orožje pri volitvah pa je mogočno razširjeno, 
dobro časopisje. Zato pa Vas kličemo vse, ki ste naši 
»tristaši in somišljeniki, na neumorno agitacijo za na­
še časopise. Obračamo se do vrlih katoliških mož in 
een, do navdušenih mladeničev in zgovornih deklet, do 
Orlov in Orlic, do članic Marijinih družb in Dekliških 
zvez, da stopite po celi štajerski skupaj in napravite 
»gitacijske odbore za katoliško časopisje. V vsaki žup­
niji naj se ustanovi agitacijski odbor. Armada naših 
somišljenikov je ogromna in če ta armada cela poseže 
* agitacijo, je zagotovoljen sijajen uspeh. 

Agitaciji za naše liste hočemo posebno posvetit 
jas od prihodnje nedelje to je od 10. decembra do Bo­
žiča. V tem času mora biti cela Štajerska prepredena z 
gibčnimi agitatoricami in agitatorji, ki bodo šli od 
$uše do hiše, od osebe do osebe. 

Kako se naj vrši agitacija? 
Da bo agitacija uspešna, prosimo svoje prijatelje 

m zaupnike: 
1. Skličite najagilnejše naše pristaše, in sicer iz 

vsake vasi ali občine k posvetovanju, kjer se dogovori­
te o načinu agitacije. Osnujte si agitacijski odbor. 

2. Pošljemo Vam lepake in letake za agitacijo. Le­
jake nabijte pri cerkvi in na drugih prometnih me­
stih, letake pa naj kaka oseba razdeli pred cerkvijo po 
ilužbi božji med ljudi. To osebo lahko nagradite na 

»aaš račun. 
3. Agitacijo morate razviti od hiše do hiše, od ose­

l»e do osebe. Pri vsaki priliki povzdignite svoj glas za 
♦razširjanje listov. 

4. Za agitacijo porabite posebno našo vrlo mladino. 
Orle, Orlice, Marijine družbenice, Dekliške zveze, pa 
tudi druge agilne može in žene pritegnite k agitaciji. 

5. Na agitacijo naj gredo vedno po dve in dve ose­
4>i, ki znata dobro govoriti in ki ste splošno znani in 
spoštovani. 

6. Dan, oziroma čas za agitacijo si določite sami 
po Vaših krajevnih razmerah. Razvijte pa agitacijo 
še pred novim letom, da novi naročniki liste že v ja­
auarju dobijo. 

5. Vsi nabiralci, oziroma nabiralke naročnine naj 
vpišejo vse stare in nove naročnike, ki jim plačajo list, 
v nabiralno polo, in sicer naj zapišejo natančno ime, 
stan, kraj, pošto in znesek, ter naj pri vsakem pristavijo 
ali je star ali nov naročnik. Vsak, ki takrat, ko plača 
naročnino, lista več ne dobiva, je nov naročnik. Ako se 
to povsod dostavi, da je naročnik star ali nov, se nam 
s tem delo silno olajša in naročniki bodo list redno 
dobivali. 

8. Nabiralci in nabiralke naročnine naj seznam 
vpisanih naročnikov in denar vsaj tedensko oddajo 
vodji agitacijskega odbora, da ga odpošlje upravništvu 
v Mariboru. Seznam naročnikov in denar naj se od­
pošlje obenem, ker se nam s tem delo olajša. 

9. Vse stroške, ki jih imate z odpošiljanjem, si ta­
koj zaračunite in odračunajte od nabrane vsote. 

10. Nabiralnih pol Vam letos ne bomo doposlali, 
&er se jih lansko leto nabiralci niso mnogo posluževali, 
ampak so vzeli rajši navadni papir, drugi pa so nam 
imena javili potom dopisnic. Prosimo Vas, da kupite 
tam na naše stroške navadno polo papirja, na katero 
potem vpišete naročnike, in sicer ločeno na poseben list 

. naročnike «Slovenskega Gospodarja«, «Straže« in »Glas­
nika«. 

11. Vsak novi poluretni ali celoletni naročnik dobi 
fiist do novega leta zastonj, to se pravi, naročnina se mu 
vpiše od novega leta naprej, list pa začne takoj dobiva­
ti, ko nam ga javite. 

12. Mnogi bi si list radi naročili, pa ne vedo, kako 
maj to storijo. Zato bi bilo dobro, ako date na naše 
stroške ob nedeljah pred cerkvijo oznaniti, da se bode 
sprejemala naročnina v kakem prostoru blizu cerkve, 
na primer v bralni sobi, ali da se bodo tam izpolnjeva­
le položnice, katere naj prinesejo s seboj. Na dotičnem 
prostoru naj potem čaka kdo, da tistim, ki se oglasijo, 
pomaga. 

Zdaj ob novem letu naj se razlega povsod le ta 
apostolski klic: «Proč z brezverskim časopisjem iz slo­
venskih hiš«! V vsako hišo pa vsaj en katoliški list! 
Glavni agitacijski odbor za katoliško časopisje v Mari­

boru, Cirilova tiskarna. 

Za katere liste urejamo mi agitacijo? Brezverski 
časopisi pokvarijo ljudstvo. Vsi listi demokratske, sa­
mostojne, socijalistične in komunistične stranke so 
proti veri in cerkvi, smešijo verske resnice, in se nor­
čujejo iz krščanskega ljudstva. Zato proč z njimi iz 
krščanskih hiš! — Vsaka katoliška hiša mora imeti 
vsaj en katoliški list, ki brani sv. vero in cerkev, ki se 
.poteguje za katoliške šole in zagovarja katoliško ljud­
stvo. Priporočamo Vam te­le časopise kot dobre in ka­
toliške: «Slovenski Gospodar« izhaja enkrat na teden 
in stane celoletno 25 dinarjev, pol letno 12.50 dinarjev, 
četrtletno 6.50 dinarjev. Naročnina se pošlje na uprav­
ništvo «Slov, Gospodarja« v Mariboru. — «Straža« iz­
haja trikrat na teden in stane: Celoletno 60 dinarjev, 
polletno 30 dinarjev, četrtletno 16 dinarjev in mesečno 
S dinarjev. Naročnina se pošlje na: Upravništvo 
•Straže« v Mariboru. — «Glasnik Najsvetejših Src« je 
najlepši nabožni lisi. Izhaja enkrat v mescu in stane 

celoletno 5 dinarjev. Naročnina se pošlje na: Upravni­
štvo «Glasnika Najav. Src« v Mariboru. — Imenovani 
časopisi so glasila Kat. Slov. Ljudske stranke, oziroma 
Kmetske zveze. Ti listi so pravi katoliški pa tudi pravi 
kmetski in ljudski listi. 1. Ti listi odločno branijo ka­
toliško vero in sv. Cerkev proti verskim sovražnikom, 
samostojneži, liberalci in socijalni demokratje pa jo 
napadajo in smešijo. 2. Ti listi se potegujejo za kršč. 
šolo in vzgojo otrok proti nakanam framasonov, Pri­
bičeviča, demokratov in samostojnežev, ki hočejo brez­
vtrsko šolo. Zato se ti listi borijo zoper sokolstvo in so­
kolske, brezverske učitelje. 3. Ti listi pišejo za samo­
stojnost in avtonomijo Slovencev in zahtevajo, da mo­
rajo v svojih zadevah odločevati Slovenci sami, ne pa 
srbske stranke, samostojneži pa so glasovali za cen­
tralizem ter so s tem Slovence izročili pod nadvlado 
srbskih strank. 4. Ti listi ostro nastopajo proti zvišanju 
davkov, samostojneži in demokrati pa so glasovali za 
vse nove davke. 5. Ti listi zahtevajo pomoč ljudstvu, ki 
je trpelo vsled suše, povodnji in toče. 6. Ti listi se po­
tegujejo za vse trpeče stanove: za kmete in delavce, za 
uradnike, železničarje, cestarje, žandarje in vojake, so 
torej njihovi pravi prijatelji. 7. Ti listi so proti vsaki 
vojski ter zahtevajo mir. Zato so tudi proti vsem izdat­
kom za novo orožje. Samostojneži pa so glasovali za 
to, da dobi vojni minister 800 milijonov dinarjev za 
puške in kanone. 8. Ti listi zahtevajo, da naj naši fant­
je odslužijo vojake doma na Slovenskem, da se naj šte­
vilo vojaštva zmanjša za polovico in da se službena 
doba skrajša na 6 mesecev. Samostojneži in demokrati 
so pa proti temu. 9. Ti listi so hudo bičali slabo rav­
nanje z našimi vojaki ter so zahtevali za nje pošteno 
hrano in obleko, samostojneži pa so izjavili, da se na­
šim fantom v Srbiji dobro godi in jim ničesar ne manj­
ka. 10. Ti listi so se odločno potegnili za naše rekrute, 
katere so lani v najhujši zimi peljali v Srbijo, tako, da 
jih je okrog 600 umrlo. Samostojneži za rekrute niso 
nič storili. 11. Ti listi so pisali neustrašeno zoper vojne­
ga ministra Žečeviča, ki je bil kriv smrti nedolžnih re­
krutov ter so ga spravili na zatožno klop. Samostojneži 
in demokrati pa so glasovali zoper kaznovanje vojnega 
ministra. — Ti listi so res pravi in edini prijatelji ka­
toliškega ljudstva, zato pa, Slovenci, naročite si jih in 
agitirajte za nje od hiše do hiše! — Glavni agitacijski 
odbor za katoliško časopisje v Mariboru, Cirilova tis­
karna. 

Našim agitatorjem! Agitatorji, ki s svojim pridnim 
in požrtvovalnim delom pridobijo več novih naročni­
kov, dobijo za vsakih pet novih naročnikov, ki so na­
ročnino plačali vsaj za pol leta, po lastni izbiri po en 
izvod sledečih knjig: Dragoceni biseri; Slovensko de­
kle; V deželi faraonov; Slovenska ženska v dobi pre­
obrata; Jugos; »anski Piemont; Moj stric in moj žup­
nik. Imena takih agitatorjev in pa naslov knjig, ka­
tere želijo, nam naj javijo naši zaupniki, ki vodijo agi­
tacijo. 


